ANALIZIS(2) ¢ ir4er t e 2010. november 22.
Mérndk Informatikus szak II. ZARTHELYT pétlisa, javitdsa Munkaidé: 90 perc

BME, Természettudomanyi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. feladat (12 pont)
Adja meg az alabbi sor konvergencia tartomanyst!
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Adjon meg egy olyan [a, 3] intervallumot, melyben a sor egyenletesen konvergens!
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2. feladat (14 pont)

a) A Taylor polinom definiciéjgval irja fel az f(z) = cos2z + 322 — 5z fuggvény zy =0
pontbeli 6todrendii Taylor polinomjit és a Lagrange-féle hibatagot!
b) A (U, Ejl intervallumon az f fiiggvényt a fenti 6todrendii Taylor polinomjéval kozelitjiik.

Adjon becslést az elkovetett hibdra!
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3. feladat (17 pont)

Adja meg az aldbbi fliggvények megadott pontra tamaszkodé Taylor sordat és annak kon-
vergencia tartomanydt! Trja ki a sorok elsd négy nem nulla tagjat!

a) flz)=e"%, a5=1
b) g(z) =22 2’ , Zo=0

¢) A g figgvény sorfejtésének segitségével adja meg az aldbbi derivéltak értékét!
goE) =7, gl =7
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4. feladat (17 pont)
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) Adja meg az fiiggvény z, = 0 bézispontu Taylor sorat és annak konvergenciasugarat!

[rja fel a sor elsé négy nem nulla tagjat elemi miveletekkel!
b) Adja meg az
1/2
f(z) dz
0

integral kozelits értékét, ha az integralandé fiiggvényt 4-edrendi Taylor polinomjaval
kozelit)uk!
Adjon becslést, az elkovetett hibara!
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5. feladat (6 pont)
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6. feladat (12 pont)
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a) filz,y) =7  filz,y) =7
grad f(Py) =7
b) frja fel az f fiiggvény Py pontbeli érintésikjanak egyenletét!
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a) f;(0,0)=7; f,(0,0)=" (A definiciéval dolgozzon!)
b) grad fle,-1) =7
c) df

7. feladat (22 pont)

de f(z,-1) =y e B
d) Adja meg min 4/ értékét!
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (12 pont)

{rja fel az aldbbi fiiggvény megadott ponthoz tartozé Taylor sordt és adja meg annak kon-
vergencia tartomanyat!
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9. feladat (8 pont)
flz,y) = 3zy® + 42y — 22 + 15
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b) gradf|,,, =7 df ((0,1), (h,k)) =7
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